
第４１回（一社）全国古民家再生協会福岡第１支部例会 

議事録 
記録日：2018 年８月２８日 

記録者：山口和大    

団体名 （一社）全国古民家再生協会福岡第１支部 

開催日時 2018 年８月２５日（土）    １８：３０～２０：３０ 

開催場所 筑紫野市生涯学習センター 特別会議室 

出席者 
井上静夫、加藤武弘、原口義弘、山城京子、梅野貴博、中野淳、武末賢次、工藤隆宏 

 

議事 全国 報告事項  

全報７−１  平成３０年７月西日本集中豪雨災害支援に関して 

全報７−２  平成の大工棟梁検定推進企業募集ならびに開催日程に関して 

全報７−３  住教育参観日の開催に関して 

全報７−４  第９回全国会員大会開催日程に関して 

全報７−５  月間「シルバー人材センター」掲載に関して 

全報７−６  各種スケジュールに関して 

全報７−７  メルマガサービスに関して 

 
                        
支部報告事項                               

支報８−１ その他 
 

 
決定事項 全報７−１ 井上支部長より、東日本大震災時の古民家無償貸与の前例を伝えられ

た。 

 

全報７−２ 井上支部長より、3年目を迎え協賛企業も会場も増えている。検定員

不足であり、協賛企業もいずれは協力を求められてくることも考えられ

るので、どういったものか参加してみられることをすすめます。 

    若手大工への声掛けをお願いします。 

 

全報７−３ 山城さんより、当日の様子の報告があった。一般参加者 22 名、通常

の住育学校第 5回を参観いただいた。 

    住教育推進機構専務理事井上幸一氏によるセミナーがあり、今後の取り

組みについて学んだ。 

 

    井上支部長より、今後は住教育推進機構による空き家対策が中心となる

ことの説明があった。 

 

全報７−５ 井上支部長より、八女シルバー人材センターおいても、センターの広

報に掲載されているとの報告があった。 



全報７−６ 伝統再築士講習に関して、井上支部長より、伝統構法を基準法に合わ

せた在来で改修するやり方が多いが、伝統構法を伝統構法のまま残すの

でないと住文化・建築技術は残ることはない。我々しかできない使命で

もある。ぜひ知り合いの方にも声掛けをお願いします。 

 

全報７−７ 様々な施策が行われているが、メルマガで何が今あっているのか読み

取れるものです。登録をして読むようにお願いします。 

 

支報８−１ 事業者会員・一般会員証の授与があった。井上支部長より、事業者会

員の意味、瑕疵保険を掛ける責務、一般会員の立ち位置などの説明があ

った。 

 

    山城さんより、10 月の住生活月間での取り組みについて 

    ・県主催の「住まいるフェアふくおか」に協賛決定 

    ・10 月 27 日住生活セミナーの開催 

    ・後期住育学校 11 月 11 日よりスタートし、八女市より後援をいただい

ていることの報告があった。 

 

学習プログラムは、加藤さんが 226 ページからを読みすすめていただいた。 

次回は、231 ページからを原口さんに担当していただくことに決まった。 

 

次月開催日時 ２０１８年９月１８日（火）    １８：３０～ 

次月開催場所 筑紫野市生涯学習センター 特別会議室 

 


